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Technische vragen (en antwoorden)
Openbare technische vragen van raadsleden en burgerraadsleden Sliedrecht die betrekking 
hebben op agendapunten oordeelsvormende- en besluitvormende vergaderingen van de 
gemeenteraad Sliedrecht. Beantwoordingstermijn college B&W 4 werkdagen.

Fractie: SGP-ChristenUnie
Raadslid/Burgerraadslid Ligthart
Datum vraag 19sep19 22.58

Datum antwoord 24sep19

Oordeelsvormende vergadering 24sep2019
Besluitvormende vergadering 08okt2019
Omschrijving agendapunt 11.Samen Sliedrecht cultuurnotitie 

2019-2022
Portefeuillehouder Visser-Schlieker

Vraag 1
Het college heeft bij de vaststelling van het subsidiebeleid de opdracht gekregen om 
met subsidieontvangers in gesprek te gaan over de wijzigingen in het subsidiebeleid. 
Is er al met partijen gesproken en zo ja, met wie?

Antwoord 1
Ja, voor het opstellen van de cultuurnotitie hebben we met verschillende partijen binnen 
het culturele domein gesproken. De mogelijke wijziging van het subsidiebeleid voor 
cultuursubsidies was een onderdeel van de gevoerde gesprekken. Wij hebben voor het 
opstellen van de cultuurnotitie gesproken met het Sliedrechts Museum, genealogische 
vereniging de Stamboom, de historische vereniging, Nationaal Baggermuseum, 
muziekvereniging Wilhelmus, Stichting Sliedrecht Bruist, Stichting Open Jeugdwerk 
Sliedrecht, muziekvereniging Crescendo, Stichting Sliedrecht en Cultuur en het 
onderwijs. 


